

Международный благотворительный фонд помощи детям «Шанс»

**Описательный отчет о деятельности
Международного благотворительного
фонда помощи детям «Шанс»
за 2011 год**

Минск, 2012 год

Международный благотворительный фонд помощи детям «Шанс» зарегистрирован решением Министерства юстиции Республики Беларусь от 04.06.2008 года. Регистрационный номер 0012. Учетный номер налогоплательщика 805001111.

Международный благотворительный фонд помощи детям «Шанс» осуществляет благотворительную деятельность, направленную на оказание материальной помощи и оплату лечения больных детей в случаях, когда высококвалифицированная и своевременная медицинская помощь не может по каким-либо причинам быть оказана государственными медицинскими учреждениями либо оплачена за счет бюджетных средств.

Учредителями фонда являются шесть физических лиц.

Стоимость имущества фонда на 31.12.2011 года составляет 3 399 869,3 тыс. белорусских рублей, в том числе:

- имущество (денежные средства), переданное учредителями Фонда – 39 495,7 тыс. белорусских рублей;
- поступления от проведенных мероприятий - благотворительные взносы физических и юридических лиц – 3 248 810,5 тыс. белорусских рублей;
- доходы в сумме 111 563,1 тыс. белорусских рублей - проценты, полученные по депозиту в ОАО «Белгазпромбанк», переоценка валютных средств.

Иных, не запрещенных законодательством Республики Беларусь, поступлений нет.

Общая сумма расходов (расходы на лечение детей, приобретение лекарственных средств, медицинских расходных материалов, медицинского оборудования) составила 2 541 897,6 тыс. белорусских рублей.

Унитарных предприятий, хозяйственных обществ фонд не имеет.

Выполняя свои задачи, Фонд осуществляет организацию сбора денежных средств (пожертвований) для лечения больных детей; содействие в оказании высококвалифицированной помощи больным детям; пропаганду в обществе идеалов милосердия, сострадания и благотворительности.

За время своего существования Фонд оплатил жизненно необходимые операции, помог провести медицинские обследования в ведущих клиниках мира, оказал благотворительную помощь для приобретения лекарственных средств, медицинской техники и расходных медицинских материалов 193 детям.

В 2011 году фонд «Шанс» продолжает сотрудничество с ведущими ведомствами и учреждениями здравоохранения нашей страны. Представители Минздрава участвуют в принятии решений о выделении благотворительной помощи в качестве членов Попечительского совета фонда - главный педиатр, главный детский невролог и главный внештатный нейрохирург Республики Беларусь.

В 2011 году фонд заключал договоры предоставления безвозмездной (спонсорской) помощи с 305 юридическими лицами различных форм собственности.

Фонд не использует средства, собранные благотворителями, на покрытие административных расходов. В 2011 году административные расходы составили 7,8% от суммы, направленной на программную деятельность.

Серьезное внимание уделялось позиционированию и продвижению фонда с целью привлечения благотворительных средств для оплаты лечения тяжелобольных детей. В 2011 году продолжено взаимодействие со многими средствами массовой информации.

Посредством сайта www.chance.by фонд информирует граждан о целях, методах благотворительной деятельности организации, а также размещает информацию о детях, которым оказывает помощь.

Благотворители получали информацию о возможностях осуществления пожертвований через СМИ, сайт фонда, листовки и бланки пожертвований в почтовых отделениях, путем целевого информирования руководством фонда.

Бизнес союз предпринимателей и нанимателей имени профессора М.С.Кунявского и фонд «Шанс» провели круглый стол «Корпоративная благотворительность в зеркале СМИ: реалии и перспективы», который состоялся 20.04.2011. Участниками круглого стола стали 20 представителей бизнес-организаций, органов власти, общественных организаций, СМИ. Более 1000000 человек получили информацию о круглом столе посредством трансляции круглого стола самым крупным белорусским информационным интернет- порталом www.tut.by. Более 3 000 человек получили информацию о ходе круглого стола посредством публикаций. Круглый стол проходил в рамках проекта «Общественное обсуждение перспектив развития корпоративной благотворительности в Беларусь» при поддержке Программы малых грантов Посольства США в Беларусь, предоставившей средства, и Управления делами Президента Республики Беларусь, предоставившего налоговые льготы по проекту, зарегистрированному в Департаменте по гуманитарной деятельности Управления делами Президента Республики Беларусь за № 03-12/995.

25 мая 2011 г. в Доме Москвы (Беларусь) прошла Международная конференция «Разделяя ответственность общества» инициированная фондом «Шанс» и Бизнес союзом предпринимателей и нанимателей имени профессора М. С. Кунявского, с участием представителей органов государственного управления и бизнеса, а также СМИ и международных экспертов с целью предоставить участникам площадку для дискуссии на тему корпоративной благотворительности, обмена лучшими практиками, выработки единого видения по актуальным вопросам корпоративной благотворительности; способствовать распространению положительного опыта в сфере благотворительности. Подготовлена и издана брошюра, содержащая материалы круглых столов, исследования и итоговой конференции по итогам проекта. Конференция проходила в рамках проекта «Общественное обсуждение перспектив развития корпоративной благотворительности в Беларусь» при поддержке Программы малых грантов Посольства США в Беларусь, предоставившей средства, и Управления делами Президента Республики Беларусь, предоставившего налоговые льготы по проекту,

зарегистрированному в Департаменте по гуманитарной деятельности Управления делами Президента Республики Беларусь за № 03-12/995.

Директор фонда «Шанс» Маханько Н.А. продолжила участие в составе рабочей группы Национального Центра законодательства и правовых исследований Республики Беларусь Администрации Президента Республики Беларусь по подготовке проекта концепции нормативного правового акта по вопросам осуществления благотворительной деятельности в Беларуси. В рамках данной деятельности были представлены предложения по проекту концепции единого нормативного правового акта по вопросам осуществления благотворительной деятельности в Беларуси в Палату Представителей Национального Собрания Республики Беларусь.

Директор фонда «Шанс»



Н.А.Маханько